

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й
№ 84 (143)
4 октября 1936 г.
Адрес редакции
С. Верховажья
Северая
Цена отдельного номера 5 коп.

О возобновлении приема новых членов в ВКП(б) Ко всем организациям партии

В связи с окончанием об-мена партийных документов и в соответствии с постанов-лением Пленума ЦК ВКП(б) от 25 декабря 1935 года ЦК ВКП(б) предлагает всем пар-тийным организациям начать прием кандидатов в члены партии и перевод кандидатов в члены ВКП(б) с 1-го ноября 1936 года.

Возобновляя прием в пар-тию, ЦК ВКП(б) считает необ-ходимым напомнить всем пар-тийным организациям, что де-ло дальнейшего повышения качественного состава рядов ВКП(б), прежде всего, требу-ет от них усвоения до конца уроков, вытекающих из про-верки и обмена партийных документов, главными из ко-торых являются следующие:

а) Известная засоренность рядов партии, как это пока-зали проверка и обмен пар-тийных документов, явилась результатом забвения многи-ми местными партийными ор-ганизациями ленинского принципа отбора новых чле-нов в партию, формулирован-ного в уставе ВКП(б) и тре-бующего, чтобы прием в пар-тию производился исключи-тельно в индивидуальном порядке.

Во многих партийных орга-низациях это важнейшее по-ложение устава партии сис-тематически нарушалось. Вместо индивидуального от-бора в ряды ВКП(б) было огульное, валовое отноше-ние к приему новых членов и кан-дидатов партии, широко прак-тиковался групповой прием в партию, заявления о приеме в партию принимались и рас-сматривались списками без персонального обсуждения каждого вновь принимаемого в ВКП(б).

Партия требует, чтобы этот недостаток был ликвидирован

без остатка.

б) Райкомы ВКП(б) все де-ло регулирования состава членов партии передоверяли первичным партийным орга-низациям. Утверждение но-вых членов ВКП(б) во многих райкомах партия, как прави-ло, проводилось заочно, не-редко опросом, без вызова вновь принимаемых в райком, без проверки правильности рекомендации, без соблюде-ния особых требований уста-ва партии к различным кате-гориям принимаемых.

Многие райкомы партии настолько устранились от де-ла приема новых членов ВКП(б), что даже выдачу пар-тийных билетов и кандидат-ских карточек передавали нередко непосредственно пер-вичным партийным организа-циям и сводили свою роль в деле руководства приемом новых членов партии к тех-нической функции снабжения партийных организаций чис-тыми бланками партийных билетов и кандидатских кар-точек.

С этим недостатком также необходимо покончить немед-ля.

в) Первичные партийные организации, в особенности крупные, также не соблюдали требований устава партии при приеме новых членов ВКП(б). Это выражалось в том, что они не обсуждали на партий-ных собраниях кандидатур вновь принимаемых в партию, безответственно относились к проверке рекомендаций и часто дело приема новых чле-нов в ВКП(б) передоверяли специальным секторам по рос-ту партии.

Многие руководители пер-вичных партийных организа-ций свели все руководство приемом в ряды ВКП(б) к установлению количествен-

ных заданий по приему в пар-тию и тем самым принизили это дело до уровня текущих кампаний.

Из этого ясно, что многие руководители парторганиза-ций предали забвению указа-ние Ленина о том, что наша партия—„единственная пра-вительственная партия в ми-ре, которая заботится не об увеличении числа членов, а о повышении их качества“.

Из этого ясно также, что такие руководители забыли, что в деле регулирования роста партии необходимо бы-ло проявлять большевистскую бдительность, так как чуж-дые, враждебные партии эле-менты всегда стремились вой-ти в ряды ВКП(б) для того, чтобы, прикрываясь званием члена партии, подрывать ве-λικое дело рабочего класса.

Все эти уроки необходимо учесть строжайшим образом при приеме в партию.

В соответствии с этим ЦК ВКП(б) предлагает партий-ным организациям в работе по приему новых членов ВКП(б) руководствоваться следующими указаниями:

1. Партийные организации, строго проводя индивидуаль-ный прием новых членов ВКП(б), должны отбирать в партию действительно передо-вых, действительно передан-ных делу рабочего класса лучших людей нашей страны, из рабочих, прежде всего, а также из крестьян и трудо-вой интеллигенции, прове-ренных на различных участ-ках борьбы за социализм.

2. Прием в кандидаты пар-тии и перевод из кандидатов в члены партии должен про-изводиться как в первичных партийных организациях, так и в райкомах, горкомах пар-тии в строго индивидуаль-

(Окончание на 2 стр.)

